

Инвестор создаст уникальное творческое пространство в центре Ростова — «городок внутри города». Об этом говорилось на совете по инвестициям, который состоялся на прошлой неделе.

Комплекс зданий бывшего вино-водочного завода является объектом культурного наследия, поэтому и подход здесь нужен особый, считает **глава администрации города Алексей ЛОГВИНЕНКО**.

Впервые в социальную сферу инвестор вкладывает 2 млрд рублей. В городе появятся два физкультурно-оздоровительных комплекса с ледовым дворцом и футбольным полем в жилом районе Левенцовском и с реабилитационным центром и бассейном в Северном жилом массиве. Город в свою очередь обеспечит транспортную доступность к новым объектам.

Мы будем привлекать бизнес и в разработку креативных кластеров, - говорит Алексей Логвиненко. - Тем более что такой опыт уже имеется. В ходе встречи своими наработками поделились руководители уже реализованных проектов — технологического коворкинга «Рубин» и креативного кластера «С-52». Молодые успешные предприниматели активно пользуются всеми мерами поддержки, которые предоставляет им администрация города.



По информации пресс-службы администрации города, работы по реновации территории бывшего вино-водочного завода начнутся весной 2022 года. Проектная документация на реновацию территории бывшего вино-водочного завода разработана ООО «АСМИК-АВРАМЯН» и утверждена в декабре 2021 года. Проектная документация на реновацию территории бывшего вино-водочного завода разработана ООО «АСМИК-АВРАМЯН» и утверждена в декабре 2021 года.